



秦皇岛市燃气总公司 召开党的群众路线教育实践活动动员大会

2014年3月7日，秦皇岛市燃气总公司党委在储供分公司大会议室召开党的群众路线教育实践活动动员大会。

会议对公司开展教育实践提出了总体要求，一是贯穿“为民务实清廉”主题和“四句话”总要求；二是聚焦“四风”问题；三是整风精神开展批评和自我批评；四是围绕解决问题抓整改；五是努力构建长效机制。开展好教育实践活动一是要紧紧依靠群众，二是坚持领导带头，三要突出特色特点，四要突出“认真”精神。并表示认真履行督导工作职责，随时了解，全程督导，严格把关，扎实有效。

会议强调广大党员、干部要提高思想认识，把教育实践活动作为首要政治任务来抓；要围绕目标要求，以整风精神从严务实开展教育实践活动；要加强组织领导，确保教育实践活动取得实效。结合总公司实际，重点要开展好“五个一”活动：

进行一次全面自我剖析，举行一系列开门听取意见活动，组织一次党员干部教育培训，召开一次高质量民主生活会，建立一套行之有效长效机制。

会议传达了中央、省、市关于开展党的群众路线教育实践活动的精神，以及城管局党委对群众教育活动的要求和部署，同时对总公司群众路线教育实践活动进行了安排。



会议提出，燃气总公司要严格按照上级党委和总公司党委的统一部署，牢牢把握活动总体要求和关键环节，动真格，求实效，决不能走过场，要以教育实践活动推动各方面工作上台阶、有突破，为燃气事业加快发展凝聚共识、凝聚力量。结合自身实际，要认真执行总公司领导班子公开承诺的八条内容，严格落实领导干部联系督导点安排，通过学习教育、查摆问题、整改落实3个活动环节，真正达到“党员干部转作风，人民群众得实惠，深化改革迈大步，绿色崛起上水平”的目标。

会议强调，要将党的群众路线教育实践活动与中心工作紧密结合

在一起，紧紧围绕中心工作开展，做到教育实践活动与全年工作两不误、两促进。并以这次活动为契机，通过开展一系列富有燃气公司特色的工作，不断丰富活动的载体与内涵。

会议要求，全公司各级领导班子和领导干部要起到模范带头作用，积极投身到教育实践活动中来。切实增强政治意识、大局意识和责任意识，按照上级部门部署并结合总公司实际，要确保教育实践活动3个环节不能少，规定动作要有实效，自选动作要有创新，把教育实践活动抓出实效，促进中心工作迈上新台阶，取得新佳绩。

(陆忠 赵楠)